

中交（漳州）投资有限公司注册成立

近日，中交（漳州）投资有限公司经工商部门批准，正式注册成立。

新成立的中交（漳州）投资有限公司是中交海西投资有限公司和中交投资有限公司共同成立的项目公司，将代表中交投资中交海西区域总部最大落地项目——龙海南溪湾片区城市综合体项目，主要经营范围包括：交通、市政、环保、造地工程的

基础设施投资、开发和运营，城市综合体及房地产的开发和经营，信息产业、制造业、海洋重工、老年产业、高新技术的投资与管理，土地一二级开发、物业服务等。该公司作为龙海南溪湾片区城市综合体项目的唯一投资建设及运营平台，在实施项目中将按照“整体打包、分期实施、成熟一个、审批一个、实施一个”的原则滚动开发，稳步推进。

据悉，2013年11月，中国交建中标龙海南溪湾片区城市综合体开发项目，并与福建龙海市政府签

署了《龙海市南溪湾片区锦江道三期D段、创业园横一路工程和土地整理等基础设施及配套工程项目投资建设合作协议》。该项目是海西区域总部成立以来规模最大的城市综合体落地项目，采用PPP+EPC的合作模式，主要包括：龙海市南溪湾片区基础设施工程、安置房、排洪港、水利工程、沿海大通道和土地合作整理开发等，投资估算约460亿元。

【本报通讯员：白瑞生】



中国进出口银行厦门分行与中菲（福建）水产集团签订战略合作协议

中国进出口银行厦门分行加强部委合作 助推厦门远洋经济发展

近日，本会理事单位——中国进出口银行厦门分行与中菲（福建）水产集团签订战略合作协议，进出口银行厦门分行将提供最高6亿元人民币的金融支持，用于7艘远洋渔船建造，创造了厦门市渔业专项融资的历史记录。

目前，农业部批准厦门33艘远洋渔船网具指标，已经建成并投产的有单拖渔船20艘，其余10艘灯光围网渔船正在建造，预计2014年中期投产，计划

2015年达到70艘，2020年达到120艘。

进出口银行厦门分行是首次与厦门远洋渔企开展合作。中菲渔业等厦门渔企列入了国家农业部远洋企业重点名单，进出口银行厦门分行将在此次合作的基础上继续跟踪这些企业，进一步了解企业融资需求，加大金融支持力度，助力厦门渔业企业“走出去”，推动厦门远洋经济发展。

【本报通讯员：傅伟真】

国开行副行长王用生一行来厦调研棚改相关工作

4月22日至24日，为贯彻落实国务院第43次常务会议关于推进棚户区改造工作精神，国家开发银行副行长王用生一行来厦调研。期间，王用生与厦门市政府领导及相关部门就厦门市棚户区与旧城改造等工作进行了座谈，并赴湖里区现场考察了钟宅畲族社区棚户区改造项目。

据了解，国务院常务会议确定，由国家开发银行设立“住宅金融事业部”，实行单独核算，采取市场化方式发行住宅金融专项债券，重点用于支持棚改及城市基础设施等相关工程建设，并对承担此项任务的国家开发

银行提供多项政策支持。

本会理事单位——国开行厦门分行长期以来支持厦门棚改、保障房等民生工程，2006年率先发放首笔此类贷款，支持蔡坑安置房、后埔旧村改造等项目。目前已累计发放保障房贷款35亿元，辖区同业占比超过75%。去年底以来，国开行厦门分行与湖里区政府，积极推进钟宅畲族村改造项目，目前进展良好。

国开行王用生副行长一行还调研考察了本会会员单位——厦门天马微电子有限公司，以及三安集团等厦门企业。

【本报通讯员：陈晓冬】

中国电信厦门分公司建成厦门首个“智慧城市标杆小区”

5月16日，本会理事单位——中国电信厦门分公司联合厦门市思明区中华街道在鸿山二期小区建成厦门市首个“智慧城市标杆小区”，为小区居民率先提供100M超宽带，并在小区建立专属的“智慧小区服务站”。

智慧小区服务站主要为小区居民提供“智慧家庭”相关体验，包括OTT 视频电话、手机操控智能家居、

穿戴式医疗设备、天翼绿网等，并提供信息化产品咨询和业务办理服务，让小区居民率先获得“智慧家庭”带来的便捷生活。中国电信厦门分公司将在2014年完成50个“智慧城市标杆小区”建设，并由厦门分公司与各街道、社区共同授牌。

【本报通讯员：韩师斯】

地址：中国厦门市湖滨南路258号鸿翔大厦4B单元 邮编：361004

全国五一劳动奖章 中铁一局厦门公司副总经理尚武孝荣获

4月26日，福建省2013年度全国五一劳动者颁奖大会在省委礼堂隆重举行，本会会员单位——中铁一局厦门公司副总经理尚武孝同志荣获2013年度全国五一劳动奖章。中华全国总工会副主席、全国劳模许振超为尚武孝同志颁奖。省委常委陈桦、省人大常委会副主任、省总工会主席张广敏等领导出席了颁奖大会。

4月25日下午，福建省委副书记尤权、省长苏树林、省委常委陈桦，省人大常委会副主任、省总工会主席张广敏等领导接见了获奖人员。省委书记尤权紧握尚武孝同志的手，赞扬他是全国3亿产业工人的杰出代表，是新时期涌现出来的工人阶级的先进典型，体现了当代工人阶级的无私奉献精神和对党、对人民及企业高度负

责的主人翁精神；充分体现了当代产业工人无私奉献、顽强拼搏、立足岗位、不断追求卓越的崇高品质。尤权书记希望各位获奖者能够继续保持劳动者的本色，为国家建设做出更大的贡献。中华全国总工会副主席、全国劳模许振超勉励获奖人员在今后的工作中要立足岗位、发扬成绩、勇于拼搏，在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。

表彰会后，尚武孝等获奖代表参加了平潭综合实验区工委举办的庆祝“五一”国际劳动节暨“建功平潭·投身竞赛”事迹报告会。会上，尚武孝同志讲述了自己参与平潭开发建设中的动人事迹，受到实验区各界的热烈欢迎，引起了极大的社会反响。

【本报通讯员：曹晓娜/邱顺吉】



福建省委书记尤权接见获奖人员，图为尤书记与尚武孝同志握手。

电话：(86-0592)-5188669 传真：(86-0592)-5185819

全国首款运营商级别智能路由器产品在厦亮相

5月8日，本会理事单位——厦门电信与极路由公司在厦门宾馆推出联合开发的全国首款运营商级别智能路由器“极路由·极智”产品。

据了解，该产品依托中国电信全国应用提速能力开放平台，将智能管道云插件内置在极路由APP商店中，提供网络提速、应用加速、动态路由加速等智能服务。不同年龄的用户，无论是通过电脑、Pad、手机都可以实现一键设置、远程控制、自主安装插件等个性化功能。

随着移动互联网时代的全面开启，信息消费已成为社会发展新趋势，“智慧家庭”也成为“智慧

城市”建设的一个重要组成部分，以智能路由器为代表的各种智能家庭设备开始走进寻常百姓家。目前，移动互联网80%以上的流量通过家庭WiFi接入，智能路由器将逐渐成为家庭流量的主要入口，代表着未来的发展方向。该款智能路由器旨在为广大市民打造成家庭数据中心，提供更安全、更稳定的无线网络，致力于让更多家庭体验“智慧家庭”带来的便捷生活。

近年来，中国电信大力推进“宽带中国·光网城市”建设，为老百姓的家庭信息化应用提供可靠的网络基础。同时，中国电信还以宽带智能提速为

核心，构建起全国应用提速能力开放平台，将中国电信智能管道能力开放给互联网企业，并陆续与迅雷、腾讯等公司合作推出贴近民生的智慧应用和服务，在促进“智慧家庭”发展上取得了显著成效。

目前，中国电信首先在福建、江西上线“极路由·极智”产品，并将逐步扩大到全国，不断推动中国电信宽带网络提速及智能化发展，让广大用户在畅享更快、更智能的互联网体验的同时，真正迈向“智慧家庭”生活。

【本报通讯员：韩师斯】

厦门远海码头与“中远亚洲”轮开展文明共建活动

4月3日上午，在“中远亚洲”轮停靠远海码头期间，本会会员单位——厦门远海集装箱码头有限公司与中远集运所属“中远亚洲”轮举行了文明共建活动签字仪式。厦门远海张俊生总经理和“中远亚洲”轮陈云山船长代表双方签字。

中远集运和中远太平洋一直保持着良好的合作关系，相信这次双方的“联姻”，将会进一步促进双方取长补短，加深友谊，为中远的可持续发展做出更大的贡献！

此次文明共建活动，有利于双方

进一步加强交流与合作，提升服务水平、实现资源共享、保证作业安全、提高装卸效率，并为进一步推进双方的合作层次、提升合作关系、促进共同发展起到积极的推动作用。

中远集运和中远太平洋一直保持着良好的合作关系，相信这次双方的“联姻”，将会进一步促进双方取长补短，加深友谊，为中远的可持续发展做出更大的贡献！

【本报通讯员：施佳彬】



厦门远海张俊生总经理（右）和“中远亚洲”轮陈云山船长（左）代表双方签字，开展文明共建活动。

企校共建情意深 爱心温暖灾区师生心

——中铁二十二局三公司在雅安地震周年之际再献爱心

2013年4月20日雅安发生了大地震，本会理事单位——中铁二十二局三公司全体员工积极捐款为灾区献爱心。按员工的意愿，经公司董事长、党委书记孙桐林多方联系，公司将爱心物资直接送到了灾区师生们的手中。

2013年“六一”前夕，中铁二十二局三公司的员工代表带着价值10万元的教学电脑及学生学习用品，送到四川省雅安市天全县新华乡第二中心小学，并且参加了捐赠仪式及该校主题为“红领巾相约中国梦”的庆祝“六一”活动。

为了让爱心接力继续传递下去，中铁二十二局三公司又制定了“企校共建 情系雅安新华二小师生的共建活动方案”，即每个月由专人通过电话及时了解学校师生情况；每季度组织一次员工捐赠学习、生活用品活动；每年组织一次见面会，在“六一”儿童节和师生开展一次联谊活动。

地址：中国厦门市湖滨南路258号鸿翔大厦4B单元

方案确定后，该公司员工踊跃捐赠，公司爱心捐赠站堆满了书、本、笔、书包、衣物、健身器……2013年12月19日，这些爱心物品被寄往学校，再次把爱心献给灾区的师生们，并给他们送去新年的祝福。

2014年4月，在雅安地震一周年的前夕，中铁二十二局三公司按照企校共建持之以恒的精神，又一次向师生们表达了关怀之心。4月7日，为师生们寄去教师用工作包及十套精装《十万个为什么》科技书，希望能丰富学生的业余文化生活，增长科学知识。

4月15日，四川省雅安市天全县新华乡第二中心小学校长彭怀林代表师生们给中铁二十二局三公司寄来了“感谢信”。一封薄薄的书信却字字肺腑之言，表达了师生们浓浓的感激之情。中铁二十二局三公司的员工们也被灾区师生的纯朴之情打动。中铁二十二局三公司表示，捐赠活动将持之以

恒，爱心接力将连续不断。全体中铁人将为灾区人民、为师生们祈福，祝愿他们明天会更好。

【本报通讯员：肖玉华】



中铁二十二局三公司的员工代表千里迢迢为雅安天全县新华乡第二中心小学带来捐赠物资和爱心祝福。

电话：(86-0592)-5188669 传真：(86-0592)-5185819

为母亲节献礼 国控星鲨公司以精彩的文艺演出

2014年5月10日，“美丽厦门我的家——2014年母亲节文艺演出”在厦门青少年宫拉开帷幕，本会会员单位——国控星鲨公司歌咏队、舞蹈队为本次演出带来了精心编排的《又唱浏阳河》、《阳光路上》和优美的印巴舞，作为母亲节的礼物献给天下的母亲。

文艺演出渐入佳境，一群身穿蓝白礼服的美丽歌唱者在众人的注目下来到了舞台的中间，在翩翩起舞的舞者簇拥下，星鲨歌咏队献唱了《又唱浏阳河》、《阳光路上》两支优美动听的歌曲，赢得了台下阵阵热烈的掌声。紧接着，国控星鲨舞蹈队化身五彩斑斓的异域姑娘，为大家献上热情洋溢的印巴舞。伴随着优美欢快的旋律，婀娜多姿的舞者们将文艺演出带向了真正的高潮。

国控星鲨代表队本次的文艺演出，很好的展现了国控星鲨公司的员工风采和企业文化，获得了观众的一致好评。

【本报通讯员：陈福生】



国控星鲨公司歌咏队演奏精心编排的《又唱浏阳河》等精彩曲目。